
PO INFORMATIVNEM DNEVU NA ŠOLAH

Mladi želijo več znanja
Bežigrajske srednje šole

usmerjenega izobraževanja
bodo letošnjo jesen spet od-
prle svoja vrata omejenemu
številu učenpev. Po prvih in-
formativnih dnevih, ki so na
teh šolah minili v začetku
marca, je očitno, da je razko-
rak med željami otrok in mož-
nostmi šol spet širok. Šole so
svoje informativne dneve do-
bro pripravile, nanje so pova-
bile poleg dijakov tudi pred-
stavnike združenega dela, ki
so mladim razložili kakšne
možnosti zaposlitve jih ča-
kajo.

Na srednji naravoslovni šoli
bodo letos vpisali 210 prvošol-
cev, na informativni dan pa jih je
prišlo kar 133 več, kot je prostih
razpisanih mest. Nasprotno pa
se je za rudarsko-geološko
usmeritev zanimalo 39 učencev
manj, kot je prostih mest. Zelo
majhno zanimanje so zabeležili
tudi za šolanje na IV. zahtevnost-
ni stopnji s področja gradbeniš-
tva. Po usmeritvah gradnja,
gradbena mehanizacija in zaklju-
čna dejavnost v gradbeništvu, je
spraševalo 74 učencev, razpisa-
nih prostih mest pa je kar 510.
Preveč mladih, predvsem deklet.
se je zanimalo tudi za usposab-
Ijanje v PTT srednješolskem cen-

tru v programu PTT prometnika.
Želje po vpisu na to šolo pa bodo
predvidoma še večje, saj tokrat
ni bilo otrok iz najbolj oddaljenih
slovenskih krajev. Preveč mladih
je prišlo na informativni dan tudi
na Srednjo šolo tehniških strok
in osebnih storitev. Za tekstilne-
ga konfekcionarja se je na pri-
mer zanimalo kar 263 učencev,
jeseni pa jjh bodo na to usmeri-
tev vpisali samo 90, predvsem
dekleta. Zelo malo zanimanja je
mladina pokazala za skrajšane
programe izobraževanja. Skoraj
še enkrat toliko kot je prostih
mest se je zbralo mladine, pred-
vsem deklet, tudi na Srednji
vzgojiteljski šoli, ki se je v dru-

gem polletju tega šolskega leta
preselila v prostore Pedagoške
akademije za Bežigradom.

Ker so bili informativni dnevi
pravočasno in kakovostno pri-

•pravljeni, bodo lahko po šoleh
predvidene prvošolce še pravo-
časno usmerili na izobraževalne
programe, ki bodo prilagojeni
njihovemu znanju in sposobno-
stim. Učenci so namreč na infor-
mativnih dnevih izpolnili tudi
vprašalnike ter povedali, po kate-
rem programu se želijo izobraže-
vati in kakšen je bil njihov uspeh
v sedmem in osmem razredu
osnovne šole.
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